تناظر لفظي :
س1) صحفي : صحيفة
	( أ )  مدرس : مدرسة
	(ب)  خباز : خبز

	(ج)  ماء : ثلج
	(د )  إسراف : تبذير


س2)  جيش : عرمرم
	(أ )  مرض : عضال
	(ب ) الحرف : الكلمة

	(ج ) السرعة : البديهة
	(د )  نفاذ : رمح


س3) ترح : حزن
	( أ ) ضامر : منتفخ
	(ب ) سرور : ابتهاج

	( ج ) عال : شامخ
	( د ) رجوع : تقهقر


س4) عال : باذخ
	( أ )  قاع : أسفل البحر
	( ب )  طويل : قصير

	( ج )   سمين : نحيف
	( د )  منخفض : وسط


س5) كسرة : خبز
	( أ ) سنة : قرن
	( ب ) مشيئة : قائد

	( ج )  غابة : شجرة
	( د ) خصلة : شعر


س6) تواضع : ذل
	( أ )  إسراف : كرم
	( ب )  حرص : بخل

	( ج )  جهل : حمق
	( د )  فساد : صراع


س7) شمس : ضياء
	( أ ) ليل : سكون
	( ب )  وردة : رائحة

	( ج ) فريد : وريد
	( د )  فساد : صراع


س8) حمار : بردعة
	( أ )  حصان : صهوة
	( ب ) فارس : معركة

	( ج )  فرس : سرج
	( د ) مضمار : شارع


س9) امرأة : عقيم
	( أ ) حذاء : قدم
	( ب ) فصل : قصم

	( ج ) بئر : جاف
	( د ) عقدة : حل


س10) خباز : نأكل
	( أ )  جراح : نخدر
	( ب ) كاتب : نقرأ

	( ج )  جنائني : سقي
	( د )   شرطي : نفزع


 
إكمال جمل
س11) لا يرتفع الإنسان فوق قدره إلا ............ يجده في نفسه .
	( أ )  لمرض
	(  ب )  لذل

	( ج )  لضيق
	( د )  لتواضع


س12) السعادة كرة ........... بأقدامنا , و ............. عندما تذهب عنا .
	( أ ) نضربها - نفرح
	( ب ) نركلها - نعدو

	( ج )  نحركها -  نفرح
	( د ) نستقبلها - نقف


س13) من الأفضل أن تمشي ............ للأمام خير من أن تمشي ............ للخلف .
	( أ )  ببطء - مسرعا
	( ب )  أحيانا – عائدا

	( ج ) بسرعة - بطيئة
	( د ) قائلا – فاعلا


س14) الهمم العظام .............. تكون لدى العظماء , و لا ............ نفوسهم إلا لها .
	( أ )  إنما - تسعى
	(ب)  هي – تدنو

	(ج)  قد - ترنو
	(د )  أحيانا – نكره


س15) المنظر يحتاج إلى قبول و الحسب يحتاج إلى ........ و المعرفة تحتاج إلى التجارب , و ....... تحتاج إلى المودة.
	(أ )  الدهاء - الصداقة
	(ب ) القوة - المحبة

	(ج ) النسب - الكراهية
	(د ) الأدب - القرابة


س16) الناس يستقبلون الشخص بحسب ............و يودعونه بحسب ذكائه
	( أ ) غبائه
	( ب ) ملابسه

	(ج )  ظروفه
	( د ) ظروفهم


س17) تضاف المواد ............ للكثير من الأطعمة لـ ............. مظهرها و زيادة الإقبال عليها .
	( أ ) الملونة - تحسين
	(ب) الصناعية – تحلية

	(ج) الكيميائية - تعقيم
	( د ) المفيدة – تنقية


 
الخطأ السياقي :
س18) ظلم  العظيم  أشد  مضضا  من  وضع  السيف .
	( أ ) ظلم
	( ب ) العظيم

	( ج ) مضضا
	( د ) السيف


س19) الإنسان  عبد  ما   يعلم  و سيد  ما   يعرف
	( أ )  الإنسان
	( ب ) يعلم

	( ج )  سيد
	( د )  يعرف


س20) يظل الرجل طفلا حتى تموت زوجته , فإذا ماتت شاخ .
	( أ )  الرجل
	( ب ) طفلا

	( ج ) زوجته
	( د )  شاخ


 
استيعاب المقروء :
يحكى أن رجلا خرج مع حراسه لرحلة صيد و خرجت زوجته إلى الحديقة و تركت طفلها في القصر نائما , فتسلل ذئب إلى القصر  و رآه كلب الملك فهجم عليه و قتله و خرج الكلب من القصر مسرورا و عاد الملك
من رحلته فرآه ملطخا بالدم فأطلق عليه الرصاص و قتله و عندما دخل و رأى ابنه سليما حزن حزنا شديدا
و أمر حراسه بشراء الكلاب و عنايتها و الاهتمام بها .
 
س21) معنى ملطخا :
	( أ )  مدهونا
	( ب ) ملونا

	( ج )  مشوها
	( د )  منزوعا


س22) سبب أمر الملك شراء الكلاب :
	(أ )  لسلامة ابنه
	(ب ) لجميل خدماتها

	(ج ) لأنها تقتل الذئاب
	(د ) لأنها مفترسة


س23) نباح  الكلب من بعيد عندما خرج من القصر و رأى الملك قادما  يدل على :
	( أ )  وجود أمر خطير
	(ب )  الفرح

	( ج ) الحزن
	( د ) الدم


س24) نستفيد من القطعة :
	( أ )  عدم التسرع
	( ب )  عدم اقتناء الكلاب

	( ج )  عدم ترك الأطفال
	( د ) عدم التهور


س25) أنسب عنوان للنص :
	( أ )  الملك و الكلب
	( ب ) الكلب المظلوم

	( ج )  عاقبة العجلة
	( د ) حياة الملوك


س26) نوع النص السابق :
	( أ )  نص أدبي
	( ب ) نص علمي

	( ج )  نص علمي متأدب
	( د ) مقال ذاتي


 
طائر القيثاري طائر جميل موطنه في أستراليا . له ذيل محاط بريش . و به ريشتان عريضتان متقوستان لأعلى  و بينهما ريش رفيع يتجه إلى أسفل في أغلب الأحيان و عند رفعه إلى أعلى و تقويسه يصل طوله إلى
حوالي 60 سم و أحيانا يقوس الذكر ذيله مجاوزا قمة الرأس .
 
س27 : نستنتج أنه ذيل طائر القيثارة عند رفعه إلى أعلى يكون طوله :
	( أ )  ما بين 60 - 70 سم
	( ب ) حوالي 80

	( ج )  حوالي 50
	( د ) ما بين 40 - 20 سم


 
تطورت الحركة الأولمبية في القرن العشرين . و دفع تطورها اللجنة الأولمبية الدولية إلى مجاراة الألعاب الأولمبية لتغيير الظروف الاجتماعية العالمية .
 
س28 : علاقة جملة ( لتغيير الظروف الاجتماعية العالمية ) بما قبلها :
	( أ )  تفصيل
	( ب ) تعليل

	( ج )  نتيجة
	( د ) توضيح


 
تحدث ظاهرة البراكين عند الأخاديد البحرية حيث تنزلق صحيفة أرضية تحت صحيفة أخرى و في مقابل البراكين تحدث  عند ظهر المحيط .
 
س29 : علاقة ( حيث تنزلق صحيفة ) بما قبلها :
	( أ )  تفسير
	( ب ) تعليل

	( ج )  نتيجة
	( د ) تأكيد


س30) عنوان النص السابق :
	( أ )  الأسماك
	( ب ) البراكين

	( ج )  الظواهر الطبيعية
	( د ) تحت المحيط



للاطلاع على الاجابات
1. أ
2. أ
3. د
4. أ
5. د
6. ب
7. أ
8. ج 
9. أ
10. أ
11. د
12. ب
13. ج
14. ب
15. ب
16. ب
17. أ
18. ب
19. ب
20. ج
21. أ
22. ب
23. ب
24. أ 
25. أ
26. أ
27. ب
28. أ
29. ب
30. ج

